

まちなかガイドブックⅠ(新大工・中通り・浜ん町編)において、内容に一部誤りがございました。お詫びして、下記正誤表のとおり訂正いたします。

まちなかガイドブックⅠ(新大工・中通り・浜ん町編) 正誤表

訂正箇所	【誤】	→	【正】
p. 3 4行目	チェコスロバキア	→	チェコ共和国
p.35 タイトル下	本紙屋町20番	→	本紙屋町20番地
p.51 11行目	加納治五郎	→	嘉納治五郎
p.55 4行目	山田耕作	→	山田耕筈
p.79 タイトル下	銅座町55番	→	銅座町55番地
p.85 タイトル下	油屋町1番	→	油屋町1番地
p.95 12行目	出島橋④(木製混合橋)	→	出島橋④(木鉄混合橋)
p.95 13行目	長久橋⑤(木製混合橋)	→	長久橋⑤(木鉄混合橋)